

“娱乐营销”尝甜头 日化医药爱上它



■ 涂端玉

作为近期火热的一档亲子真人秀节目《爸爸去哪儿》的主冠名赞助商,低调崛起的“999 小儿感冒灵”此番可谓赚得“盆满钵满”,给大众带来了成功的品牌认知。

医药企业: 非处方药大打广告

“节目内容本就是亲子互动,这意味着全国无数家长、孩子都借此认识了这一品

牌,而恰巧他们就是小儿感冒药主要目标受众。”一位医药行业观察人士如此分析认为。而在此之前,999 旗下“兄弟”中,“大哥”皮炎平的知晓率明显压过小弟“感冒灵”。

“市面上感冒药太多了,成分类似、价格差别不大,光是小儿感冒药领域就有很多同类品种,所以可替代性强、竞争激烈是感冒药的严峻生存现状。”他表示,正因为如此,所以非处方药对广告的依赖性非常大。

“不知道大家是否留意到,去年以来不少媒体上耳熟能详的感冒药已经销声匿迹,这是因为多款常见含麻黄碱类复方制剂的感冒药已由非处方药转为了处方药,这意味着它们不能再参与媒体营销角逐。”他表示,在此背景下,依然位列非处方药队伍中的 999 小儿感冒灵,此次似乎颇为珍惜机会,通过“押宝”娱乐节目,或能达到迅速扩大知名度、抢占市场份额的目的。

日化企业: 四处出击“大手笔”砸金

记者从立白集团获悉,其日前以 2.35 亿元再度拿下《我是歌手》第二季的独家冠

行业背景: 本土日化医药企业实力增强 竞争激烈

记者了解得知,不少日化医药企业正通过不同渠道“触媒”,前不久上映的《蓝精灵 2》中就有蓝月亮的身影;榄菊也成了亚洲小姐洗衣产品的独家供应商。

“居家舒适或温馨开心本就是众多日化产品一大宣传重点,不少娱乐节目与此类产品宣传诉求具有较好的重叠性。”该业内人士表示。他认为,“以往主冠名通常是家电、饮料等企业的主阵地,日化、医药只是‘小手笔’客串参与下,但现在却大有逆袭之势。”他认为,这与整体行业处于上升期且竞争白热化、企业品牌意识增强等背景都密不可分。

熟、专业的汇报及讲解后,张国宝对双良在节能领域做出的成就与贡献表示了充分肯定,对双良节能积极参展以推动国内分布式能源快速健康发展的态度给予了高度评价,并对双良的技术研发及业务发展前景提出了更高的期望。

展会期间,随时可见大量的观众簇拥在双良的“冷热电联供系统”双模模型周围,而技术人员也不辞辛苦地为每一位观众耐心讲解其运行流程与节能优势,此举赢得了广泛好评。其中部分业内人士称:本次双良的参展,不仅近距离展示了双良在节能领域的技术优势,还向外界呈现了双良节能特有的自信、活力和社会责任感,必将推动中国分布

式能源朝健康、有序的方向发展。

作为全球知名品牌,双良既是分布式能源建设的积极推动者,也是节能环保的倡导者。利用溴化锂吸收式设备和先进的节能技术,回收低品位废热,提供企业在生产工艺中或生活中需要的冷水、热水或蒸汽,变废为宝,有效降低企业生产过程中一次能源的消耗,实现节能减排、低碳循环,真正做到“节能减排、余热利用、绿色环保、平衡能源”,赢得了业内人士和社会的广泛认可。

双良参会的相关负责人表示,双良一定会继续夯实实力、锐意创新,在未来分布式能源领域和余热回收领域中创造更加骄人的成果,以实力赢得未来的发展。(李丙骑)

在中国分布式能源产业展示会上

双良展区多亮点 尽显实力赢未来

前不久,在国家会议中心举办的中国分布式能源产业展示会上,如约而至的双良,再次成为业内瞩目的焦点。

风格鲜明的区域划分,阶梯式灯箱的陈列、简约的线条设计,每一个细节都在诠释双良在梯级能源利用上的独到见解。展会期间,双良展位前始终人流如织,关注节能产业的盛况让人欣喜不已,众多参观者更为双良品牌的魅力所倾倒,众多典型的客户“现身说法”,成功勾勒出了双良覆盖全球的业务版图,一项项领先的专业技术及众多被冠以“世界之最”称号的项目,彰显了双良强大的研发能力和技术应用实力,更是双良能够成为节能领域领军企业的实力见证。

开幕当天,原国家发改委副主任、国家能源局局长张国宝率相关部门领导及众多专家来到双良的展位,对双良节能产品产生了浓厚的兴趣。在听取了双良技术人员娴

块钱,媒体平台补贴了 1000 块钱,厂家得到的是事件营销的效果。

“对厂家来说愿意参加是想做一个事件营销,这是目前的模式。但是这个模式变成常态之后,就会变成整体的价格在目前的基础上再降 1000 块钱,在网上去做补贴,这是不可能会成为常态的,因为对实体店的伤害非常大。”搜狐汽车事业部副总经理晏成认为,从产业层面,汽车电商必须面对的是,整车厂是否愿意打破现有渠道和价格体系的根本问题。

对于这个问题,今年 8 月搜狐汽车在第十届营销峰会上,对主流车企的营销老总和行业专家的调查显示:所有的车企老总都一致选择了 O2O 模式,即线上预定支付定金,线下完成提车成交,而不是完全电商模式。

着眼未来,完全电商也许有可能实现,但 3-5 年内,主流操作模式仍然是 O2O。而且是由厂商、媒体平台、4S 店三位一体共同参与。

“汽车电商不能完全依赖自己的补贴去卖车,比较现实的办法,是把企业补贴渠道的营销费用进行缩减,直接补贴给电商。而未来电商和 4S 店的关系,应该是电商通过底价和高流量为 4S 店带人。”晏成最后表示。

(21世纪经济报道)

电商购车节:厂商更看重营销价值



模式从节变成日积月累,但是日积月累的角度要发生变化,绝对不能再以砍价为主。”北京汽车销售公司总经理刘宇,明确向记者表达了“砍价跟不起”的态度。

刘宇和他代表的整车厂希望电商模式有些调整,从现在的团购、比价、砍价转移,成为帮助消费者购车的前导。“消费者到 4S 店面对的不是那么专业的销售顾问,但前期

的问题都已经通过互联网资讯爆炸时代的产物给解决掉,这是我们所期望的。”

汽车厂最不愿意看到的是:这个车消费者本来就是要买的,但是现在不买,全都拖到双十一去下单。本来已经到了,没有这个活动就已经成交了,但是我等到这一天还是在你这里买。然后买完车上了牌之后,再得到 1000 块钱的补贴,消费者得到了 1000

日,该矿实现连续安全生产 2752 天,为矿井发展筑起一道坚实的安全屏障。

握紧拳头抠效益

艰苦奋斗、勤俭节约一直是北宿矿的老传统。“薄煤层矿井本身生产成本就高,要想提高效益,只能在节约挖潜上做文章。”该矿党政班子对此有着清醒的认识。“北宿矿最近这几年经济指标能顺利完成,就得益于我们从指头缝里抠效益,把拳头握紧,坚决杜绝跑冒滴漏现象,成本就是这样一点一滴省出来的。”尤其是针对下半年以来严峻的经济形势和各项经营指标,这个矿层层分解、明确责任,先后出台了多项规范经营管理的制度措施,在保证安全生产的前提下,以深化“十大清理十大提升”活动为抓手,坚持“不该花的钱一分也不花,还能用的东西一件也不换,设备设施能自修的绝不外委”,广泛开展管理挖潜、降本提效竞赛活动。1~10月份,全矿材料费比考核降低 487 万元,同比降低 2034 万元;回收复用、修旧利废累计节约资金 1618 万元,商品煤成本比考核降低 16.67%。

华英公司 被认名为信阳市 “优秀创新型企业”

11月1日,河南省信阳市科技创新大会在信阳市行政中心大会堂隆重召开,中共信阳市委书记郭瑞民、市长乔新江等主要领导出席了会议。会上,河南华英公司被认名为信阳市 10 家优秀创新型企业之一,受到大会表彰。市委、市政府主要领导在讲话中对华英科技创新工作报以厚望,要求华英在创新能力上提升水平和层次,争创国家级技术研究中心。(本报记者 李代广)



锌业三厂 “三朵金花” 提前 72 天“绽放”

本报讯 10月20日,正当广大员工为全年的创效目标持续发力之际,锌业三厂传来令人振奋的消息:精铜、精镉和铜金属三朵重量级创效“金花”,已提前 72 天超额兑现使命,昂首“绽放”。

今年以来,面对主业利润微薄、有色行情持续低迷的不利局势,该厂认真贯彻杨安国董事长提出的“一个中心”“两个契机”“三条红线”“五项工作”的指示精神,果断做出不放弃主业、力保小金属回收,向综合回收要效益的决策,把精铜、精镉和铜金属等小金属的回收作为创效工作的重头戏,克服困难,精细管理,科技推动,常抓不懈,以达到战胜困难、不辱使命的目的。精钢工段,提高精钢直收率的科技攻关小组,在总结以往经验的基础上,创新工艺管理手段,巧妙回收铸造渣中的铜金属,实施废水利用,改变有机相洗涤方式,渣中、水中大量铜金属被充分回收,在最大范围内做到了对小金属的吃干榨净。其次,严格控制二次渣含铜量,由两天做一槽改为一天做一槽,增加工作量,增加液固比。4月至 7 月,精钢产能一路狂奔,不可阻挡。截至 10 月 20 日,精钢直收率完成 73%,创下精钢锭入库 13.2 吨、超年度计划 0.2 吨的历史最好成绩。

另一个综合回收顶梁柱精镉,也被做得风生水起。他们巧借精镉炉优化升级的东风,把还原炉龄从过去的 1 个多月延长到今天的 10 个多月,并深挖潜能,日最大处理精镉量由以前的 4.5 吨提升到 7 吨。优化后的精镉回收炉,工艺技术达到国内领先水平。环境治理上,使用了自主创新的湿式逆流喷淋收尘器,大量有害烟尘经过喷淋系统净化后,重回系统,变成有价值的原料,车间空气清新了,直收率稳步提升。自主研发的碱镉渣水淬沉淀工艺被攻克后,生产由过去的一级沉淀变成如今的三级沉淀,不再产生二次渣,避免了二次污染,大量碱镉渣返回系统,也变成有价值的原料,镉金属增加的同时工人劳动强度也随之降低。仅此一项即可年增产量 10 吨,让精镉生产锦上添花,出现直收率突破 95.8%、完成产量 714 吨、超计划 14 吨的惊人效果。

在熔砂浸出率提高和员工按工艺指标规范操作的共同给力下,铜金属的回收完成了 459 吨,超计划 9 吨。(乔立平)

理清思路 严抓安全 艰苦奋斗 对外开发

北宿矿:老矿焕发新生机

面对当前严峻的经济形势和矿井发展面临的巨大压力,山东兖矿集团北宿矿坚持从薄煤层老矿实际出发,不等不靠,主动作为,认清新形势,落实新举措,让老矿焕发新生机。

静下心来理思路

经过 37 年的开采,北宿矿目前出现了资源枯竭、产能下降等诸多问题,矿井面临巨大的生存、发展压力。北宿矿应该怎么办?这个矿新班子认识高度一致:改革、发展是唯一出路。该矿负责人告诉记者:“观念不转,积重难返;思路不调,死路一条。要想破解发展难题,迫切需要我们打破思维定势,理清发展思路,一手抓本部矿井稳妥发展,一手抓开外开放积极推进,加快转型发展步伐,推动矿井实

现‘颠覆式’变革。”9月10日集团公司领导干部会议召开以后,这个矿广泛开展“北宿矿明天怎么办”解放思想大讨论活动,调动干部职工干事创业的工作热情,更新思想观念,提振发展信心,以更加奋发有为的精神状态迎接挑战、战胜困难,切实在思想不落伍,行动不掉队,紧跟集团公司改革发展的步伐。他们还开展了“向华为学管理”活动,结合实际深入思考为什么要向华为学管理、学什么、怎样学,深刻理解“短板理论”“规范化管理”、“精简机关”等概念的深刻内涵,进一步增强危机意识、责任意识,提高执行力、战斗力,推动各项工作高效推进。

瞪起眼来抓安全

“安全是做好一切工作的前提,在当前困

昂首阔步走出去

这个矿牢牢把握承包运营转龙湾煤矿这一重大机遇,持续开展好形势任务教育,让干部职工深刻认识到矿井发展已经到了生死存亡的紧迫时刻,只有改革创新才是发展的唯一出路,必须背水一战,实施“走出去”战略。引导干部职工积极支持、拥护、参与“走出去”发展战略,有效解决矿井发展后劲不足和人员安置压力大的问题。“公司决定由我矿承包运营转龙湾煤矿,从根本上解决了矿井的可持续发展问题。我们有责任也有能力、有信心把这项工作做好。”该矿负责人这样说。他们按照李总到北宿煤矿调研时的讲话要求,在思想准备、人员配备、管理机制、后勤保障上做好超前工作,确保承包运营转龙湾煤矿项目拿得下、打得胜、管得好。近期,该矿在前期一行 7 人的基础上,又选派地面生产人员赴转龙湾;抽调 17 名业务骨干成立了转龙湾项目筹备项目部,完成了综采掘特殊工种 108 人的选拔,培训工作已全面展开;设备选型等相关工作也在有条不紊地推进中。(张兴茂 吕莉)